

『令和3年度版 コンピュータ会計基本問題集』における誤記について

2021年1月に発売いたしました『令和3年度版 コンピュータ会計基本問題集』におきまして、一部に誤りがございました。深くお詫び申し上げます。

下記の通り訂正いたしますので、お手持ちの書籍をご確認ください。

記

該当ページ	該当箇所	誤	正
168 ページ	仕訳日記帳 5/25 伝票 No.109	現金 918,000／現金 918,000	給料手当 918,000／現金 918,000
168 ページ	仕訳日記帳 5/25 伝票 No.109	現金 192,141／預り金 192,141 社会保険料	現金 192,111／預り金 192,111 社会保険料

以上